



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Ilustrovaná non-fiction kniha (didaktická)

Práci předložil student: MARTÍNKOVÁ Radka, BcA.

Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafický design, specializace Ilustrace

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil:

Mgr. Lucie Šavlíková

1. Cíl práce

Studentka Radka Martínková splnila deklarovaný cíl své práce, v němž si stanovila vytvořit formálně propracovanou ilustrovanou knihu o Alici Masarykové, která by měla didaktický potenciál, ale přitom působila na čtenáře rozmanitým, zábavným, ač přehledným a srozumitelným dojmem.

2. Stručný komentář hodnotitele

Její práce je obohacující jednak volbou tématu – neboť, jak sama zmiňuje, o Alici Masarykové neexistuje téměř žádná publikace, která by byla přístupná širší čtenářské veřejnosti; a jednak svým formálním, výtvarným zpracováním. Pečlivě promyšlená koncepce počínaje volbou různě tónovaných papírů, kombinace tří barev evokujících národní symboliku, přes střídání různých druhů kompozic v závislosti na traktovaném tématu až po samotné výtvarné

zpracování s působivými celostránkovými ilustracemi, momentkami i drobnými detaily dala vzniknout ojedinělému dílu, které by rozhodně našlo na knižním trhu své významné místo. Osobnost Alice Masarykové i její životní peripetie poskytují velikou inspiraci a morální poselství, které je dodnes živé a rozhodně stojí za to ho takovouto moderní formou založenou na vizualitě připomínat. Pokud by k takovému knižnímu vydání mělo vyjít, doporučila bych autorce věnovat ještě větší péči textové stránce, která místy působí jen jako náhodné seskupení informací či odříkávání faktů bez zjevného autorského názoru či postoje. Pokud by upravila text do literárnější, osobitější podoby, zbavila jej drobných gramatických nedostatků a drobně zapracovala na několika ilustracích (zejména obličejů postav), nebylo by dílu co vytknout.

Vyjádření o plagiátorství

Předkládané dílo rozhodně není plagiátorské, vzhledem k originalitě vybraného tématu i celkového zpracování.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně.

Datum: 24. 5. 2019

Podpis: Lucie Šavlíková